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Synthèse de l’Index d’égalité professionnelle femmes/hommes 2021 
 

 
 
COMMENTAIRES :  
L’indicateur 1 est incalculable car « Les effectifs valides représentent moins de 40% des effectifs totaux »  
L’indicateur 2 est incalculable car « Les effectifs comprennent moins de 5 femmes ou moins de 5 hommes » 
L’indicateur 3 est incalculable car « Il n'y a pas eu de retour de congé maternité avec augmentation pendant 
ce congé » 
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Indicateurs Indicateur
calculable

Valeur de
l'indicateur

Points
obtenus

Nombre de
points maximun
de l'indicateur

Nombre de points
maximum des 

indicateurs calculables
1 Non Incalculable / 40 0
2 Non Incalculable / 35 0
3 Non Incalculable / 15 0
4 Oui 4 10 10 10

10 10
Incalculable 100

Total des indicateurs calculables
INDEX (sur 100 points)

L'index est incalculable car le nombre de points maximum des indicateurs calculables est inférieur à 75


